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לצורכי לימודים בלבדצלם את התכנים שבדף זההעתיק ולמותר ל. ת למחבר שמורו כל הזכויות  ,

 .לעשות בהם שימוש מסחרי מכל סוג שהואמוחלט  אולם חל איסור

  

  
 1שאלה 

  .א A 23.1 VU  

  .ב 33.1 V
SIU  

 66.2 W
SIP ספק 

  .ג 1
709.5 WEP  

  .ד 8.25LR   

 145 CT   

 

  2שאלה 

   .א

 
  .ב Th 4.448 kLR R   

 7.679 mW
LRP  

  .ג 2.627 mAI  

  .B-  לA- כיוונו מ

 

  3שאלה 

  .א T 33.461 22.307Z j   

 40.215 33.690    

0.832PF   

 .קיבוליאופי המעגל הוא 

   .ב

  
  

 

  .ג 1 1.243 3.690 AI    

 2 1.421 105.963 AI     

 3 2.180 41.565 AI     

  

  
  

  4שאלה 

  .א 0
107.302 Hzf  

4.815Q  .ב  

  .ג 22.281 HzBW  

  .ד 0.051 W
LRP  

 51.020 mW  

  

  5שאלה 

  .א T 4 mFC  

 7
24 VCU  

  .ב 150 VE  

  .ג T 45 JW  

, חיבור הנגד לא ישפיע על האנרגיה  .ד

, מכיוון שבמצב המתמיד הקבלים נתק

ואם כן לא יהיה אז זרם ומתח על 

והוא יתפקד במעגל בדיוק כמו , הנגד

 .חוט הקצר
  

1 1.243AI 

2 1.421AI 

3 2.180AI 

41.565
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62.164 VA
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  6שאלה 

  .א 4.5R   

795.774r  

  .ב 1.92 mJLW  

  .ג T 2.08 mWb  

3  .ד 1
650 10

HgmR
 

   
 

 

 0.163 mmg  

  

  7שאלה 

  .א   6.846 2 sin 1000 7.790u t t   

  2.837 2 sin 2000 98.912 Vt   

av  .ב 0U  

 rms 7.410 VU  

  

  

  

  8שאלה 

1.   .א   0 160 VLU   

 .2   1.6 mALI    

3.   .ב 100 VLU  

 .4   3.6 mALI    

 
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 

  
  


